WIR LAUFEN FÜR **JUGENDPROJEKTE** SALZBURG SÜD UND BRAUCHEN DAFÜR DEINE SPENDE!



Der Spendenlauf ist eine Initiative des Netzwerks Junges Salzburg Süd. Für mehr Jugendprojekte im Salzburger Süden veranstalten wir den Spendenlauf am 3. Juni 2023. Alle, die Lust haben, laufen so viele 1 km-Runden, wie sie können. Für jede Runde wird ein Teil aus dem Spendentopf erlaufen, das Geld kommt Jugendprojekten und Organisationen im Salzburger Süden zugute. Firmen und private Sponsoren stellen vorab einen Geldbetrag zur Verfügung, der mit den gelaufenen Runden abgeholt wird. Firmen erhalten für den Spendenbetrag eine Rechnung, die als Marketingleistung verbucht werden kann und werden auf der Website und der Veranstaltung mit Namen und Logo angeführt (Logo ab 250 Euro Spende).

☐ JA ich möchte Jugendprojekte in Salzburg Süd unterstützen und spende den folgenden Betrag: Euro.			
☐ Ich möchte namentlich (bzw. als Firma ab 250 Euro mit Logo) genannt werden.			
MEINE DATEN			
NAME		VORNAME	
FIRMA	(optional - Firmen erhalten eine Rechnung)		
ADRESSE			
PLZ		ORT	
EMAIL		TELEFON	
Die Spenden werden für Jugendprojekte in Salzburg Süd verwendet. <i>Optional</i> kannst du 50 % der Spende einer dieser Organisationen widmen:		☐ Jugendzentrum teilweise.☐ Bienenlieb gem.V.☐ Elternverein MS Josefiau	
Bankverbindung für deine Spende: IBAN AT23 3500 0000 1608 9773 Verwendungszweck: Jugendlauf <i>DeinName</i>		DATUM, UN	TERSCHRIFT

Die Veranstaltung wird vom Netzwerk Junges Salzburg Süd durchgeführt, einem Zusammenschluss der Jugendorganisationen im Salzburger Süden. Als Veranstalter des Spendenlaufs tritt Bienenlieb gem.V. und stellt für die Spender auch die Rechnungen aus. Bienenlieb stellt als gemeinnütziger Verein sicher, dass alle Spendengelder entsprechend für gemeinnützige Jugendprojekte in Salzburg Süd genutzt werden. Das sind unter anderem Jugendworkshops, Kinoabende etc. – die genauen Projekte sind abhängig vom gesammelten Budget und werden im Rahmen des Netzwerks Junges Salzburg Süd beschlossen und auf der Website dokumentiert. Die gesamte Veranstaltung, Einnahmen und Verwendung der Mittel wird auf der Website veröffentlicht.

Bienenlieb gem.V. im Auftrag des Netzwerks Junges Salzburg Süd. Membergerstraße 1, 5020 Salzburg. 0662/262200, info@iunges-salzburg.at www.junges-salzburg.at



